



မြန်မာ့အဖွဲ့အစည်း၊ ပရာဟာမြို့

## TISKOVÁ ZPRÁVA

### Barmský večer 2006

**promítání filmu, který letos získal cenu Václava Havla,  
diskuze s barmským disidentem a fotografická výstava**

Praha, 26. října 2006 – Dne 28. října 2006 se Burma Center Prague zúčastní mezinárodního festivalu dokumentárních filmů "Jeden svět 2006" ve spolupráci s organizátorem, slovenskou organizací Človek v ohrozeni. Po promítání filmu **"TOTÁLNÍ popření"** bude následovat diskuse se spoluzakladatelem Fóra Barmánců v Evropě (FBE) panem Nwe Aunem, který nás bude informovat o aktuálním stavu věcí zmíněných v uvedeném filmu. Společně s rakouskou organizací Austrian Burma Center bychom Vás poté rádi pozvali na fotografickou výstavu o Barmě a na ochutnávku barmských tradičních jídel.

**Kdy:** v sobotu, 28. října 2006, od 19:00 hod.

**Kde:** "A4 – nultý priestor", Namestie SNP 12, Bratislava

Další informace najdete na následujících webových stránkách:

[www.burma-center.org](http://www.burma-center.org)

[www.totaldenialfilm.com](http://www.totaldenialfilm.com)

[www.austrianburmacenter.at](http://www.austrianburmacenter.at)



**Informace o Barmě:** Barma, stát v jihovýchodní Asii, oficiální název „Svaz Myanma“, se často objevuje v hledáčku zpravodajství kvůli své vládě, která je jedním z nejtvrdějších vojenských režimů na světě. V posledních měsících se situace Barmy podstatně zhoršila. Některé západní země, mezi nimi i Česká republika, usilují o to, aby mezinárodní společenství důkladněji reagovalo na současnou situaci v Barmě. Bývalý prezident České republiky, Václav Havel, a arcibiskup Desmond Tutu svou zprávou "Threat to the Peace: A call for the UN Security Council to act in Burma" vyzvali Radu Bezpečnosti OSN, aby Barmu zařadila co nejdříve na program jednání a přijala rezoluci týkající se této země.

Barmská komunita v České republice spolu s českými a mezinárodními podporovateli Barmy nedávno založila nevládní a neziskovou organizaci Burma Center Prague, o.p.s. (česky: Barmské centrum Praha).

Další informace o uvedených akcích a o současné situaci v Barmě můžete získat na:  
[info@burma-center.org](mailto:info@burma-center.org)